



国际资管动态（双周刊）

第三十期（2017年3月27日）

研究规划部 编辑

目 录

一、宏观经济

全球货币政策宽松周期已近尾声

英国 2月零售销售增长强劲

欧盟规定基金管理人在金融危机时期提前预测基金业绩

欧盟拟加强金融机构准入监管

二、行业资讯

德意志银行计划对业务实施战略重组

标准人寿与安本资管合并成为英国最大资产管理人

太平洋收益基金成旗下最大共同基金

股票型与债券型基金近期受到投资者青睐

宏观经济

全球货币政策宽松周期已近尾声

中国人民银行行长周小川26日在博鳌亚洲论坛 全球经济仍复苏乏力，欧洲又发生了主权债务危
2017年年会分论坛“货币政策的“度””上表示，在 机，其他国家也面临着挑战，因此，央行采取了
实施多年量化宽松货币政策之后，本轮政策周期 渐进方式向稳健货币政策回归。现阶段，包括日
已经接近尾声，即货币政策不再像过去那样宽松。本在内的各国央行依然面临着许多挑战。但大方

“在危机后，各国经济复苏步伐并不相同， 向上，大家都意识到了货币政策所面临的局限，
因此各国的货币政策也不同步。”周小川指出， 是时候考虑如何以及何时退出量化宽松的问题了。

为应对金融危机，中国自2008年9月起实施适度
宽松的货币政策。2010年下半年，中央经济工作
会议召开，宣布回到稳健的货币政策。但考虑到

文章链接：[http://news.hexun.com/2017-03-](http://news.hexun.com/2017-03-27/188630975.html)

27/188630975.html

2017年3月27日

英国 2月零售销售增长强劲

英国国家统计局23日公布的数据显示，今年2 来自于非食品店铺，9%来自于非店铺零售，9%来
月英国零售销售较1月份环比增长1.4%，远高于此 来自于加油站。
前经济学家预期的0.4%；较去年同期同比增长 对于最新零售销售数据，英国统计局高级统
3.7%。 计学家凯特·戴维斯表示，从总体来看，英国2月的

具体分项数据显示，英国当月平均商铺价格 零售数据显示出相对强劲的增长。月度增长出现
同比上升2.8%，为2012年3月以来最高。其中加油 在所有商品类型中。但内在趋势显示出，上升的
站价格升幅最大，均价同比上涨18.7%。除燃油外 燃油价格对过去三个月的销售产品数量产生了一
的网上销售同比增长20.7%，环比增长3.3%，在全 定负面影响。

部零售支出中约占比15.3%。

文章链接[http://news.hexun.com/2017-03-](http://news.hexun.com/2017-03-24/188603501.html)

24/188603501.html

和讯网

2017年3月24日

英国国家统计局另外公布的数据还显示，在
2016年的零售销售中，40%来自于食品店铺，42%

欧盟规定基金管理人在金融危机时期提前预测基金业绩

金融时报3月9日消息，为更好地保护投资者利益，欧盟近日颁布新规，要求基金管理人在面临类似2008年的重大金融危机之时，需提前预测旗下产品业绩并向基金持有人披露。

业绩波动风险。部分资产管理人则表示担忧新规增加负担，可能导致投资者远离基金产品。

文章链接:

<https://www.ft.com/content/830a57ca-0422-11e7-ace0-1ce02ef0def9>

2017年3月21日

分析人士指出，新规整体上对投资者有利，有助于投资者了解所持基金在特定条件下的

欧盟拟加强金融机构准入监管

彭博网2月28日消息，为确保欧盟区域内金融机构的稳定性与平等性，欧盟委员会最近拟定草案，计划通过一系列规章制度加强对欧盟金融业的监管。草案将有力打击非欧盟金融机构非法规避欧盟金融监管的行为。

草案一旦通过，在英国经济中占据重要地位的金融业或将难以进入欧盟单一金融市场。

文章链接:

[http://washpost.bloomberg.com/Story?docId=1376-](http://washpost.bloomberg.com/Story?docId=1376-0M1CXE6JTSE801-0URG7K0DCPPPOPATL7T4BVUSMIV)

0M1CXE6JTSE801-

0URG7K0DCPPPOPATL7T4BVUSMIV

2017年2月28日

分析人士指出，英国脱欧谈判即将展开。

行业资讯

德意志银行计划对业务实施战略重组

商业内幕网3月3日消息，德国最大的商业银行场的地位。德银CEO表示，德银将于今年3月21日德意志银行近日公告，计划发行新股增资85亿欧元 至4月6日发行6.875亿新股，预计从中获得85亿欧元，对其业务实施战略重组。 元的融资额。

公告指出，德银拟通过增资提高财务实力，为推动战略重组做准备。战略重组后，德银有望夯实其在本土市场的根基，并强化在欧洲及全球市

原文链接
<http://www.businessinsider.com/deutsche-bank-is-looking-to-raise-85-billion-2017-3>
2017年3月3日

标准人寿与安本资管合并成为英国最大资产管理人

BBC新闻3月4日消息，伦敦交易所近日公布，英国安本资产管理公司与标准人寿同意以全部股份进行合并，合并后新公司资产管理规模将达6600亿英镑，成为英国最大的资产管理人。 力，为投资者带来从成熟市场到新兴市场包括股权、固定收入、房地产以及另类投资等全方位的产品选择，从而为投资者及股东创造最大收益。

在全球投资者日渐偏好低成本被动型管理投资模式的大背景下，标准人寿与安本均表示，合并将发挥双方的互补优势，巩固双方领先的投资能

原文链接：
<http://www.bbc.com/news/uk-scotland-scotland-business-39168666>
2017年3月4日

太平洋收益基金成旗下最大共同基金

养老金与投资网3月3日消息，截至今年2月底规模最大的主动管理型共同基金。与之相反，太平洋资产管理公司（PIMCO）旗下的太平洋收益基金近一年收益仅3.4%，而规模较大基金资产规模达754亿美元，一举超越规模742 2013年顶峰时期已锐减近75%。

亿美元的太平洋总回报基金，成为目前PIMCO旗下最大的共同基金。

据了解，太平洋收益基金过去一年总收益为11%，过去5年业绩超过了同类99%的基金，因此自去年以来吸引了大量的资金流入，逐步发展为

原文链接

<http://www.pionline.com/article/20170303/ONLINE/170309932/pimco-income-fund-passes-total-return-as-firms-largest-mutual-fund>

2017年3月3日

股票型与债券型基金近期受到投资者青睐

路透社2月22日消息，股票型基金最近一周受到投资者追捧，普遍出现净申购。从投资区域来看，日本股票型基金本周净申购规模达20.1亿美元，创七周净申购记录；美国股票型基金继续保持大幅震荡，本周新增3.39亿美元的净申购额。

日本、印度和新兴市场均实现规模增长，其净申购额分别为59.93亿美元，12.97亿美元和0.41亿美元和14.65亿美元。

债券型基金近期也受到投资者青睐。据统计，除欧洲地区出现3.17亿美元的净赎回外，美国、

原文链接：

<http://www.reuters.com/article/fund-weekly-idUSL3N0LG0ZJ20140217>

2017年2月22日



中国保险资产管理业协会微信公众号

本期编辑：徐晓丹

联系电话：010-83361685

邮箱：yjb@iamac.org.cn

声明：

本报告中的信息均来源于公开材料，报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述证券买卖的出价或询价。本协会对使用者使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告版权为中国保险资产管理业协会所有，仅供发送会员单位内部使用。